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В  даний  час  накопичений  величезний  арсенал  високоефективних         
лікарських  субстанцій,  проте  до  кінця  не  вирішена  проблема  цілеспрямованої  їх            
доставки   в   заданий   орган   -   мішень.     

Лікарська  речовина,  що  має  високу  біологічну  активність,  при  введенні  її            
в  макроорганізм,  здатна  впливати  не  тільки  на  осередок  патології,  але  і  на              
здорові  органи,  що  може  завдати  їм  невиправної  шкоди.  Цим,  вочевидь,            
пояснюється  той  факт,  що  в  даний  час  у  фармацевтичній  галузі  основні             
фінансові  кошти  інвестуються  не  в  створення  нових  біологічно  активних           
сполук,   а   в   розробку   нових   шляхів   і   засобів   їх   доставки   в   організм.   

Найбільш  бажаними  в  даний  час  є:  інтерназальний,  легеневий  і           
трансдермальний   шляхи   введення   лікарських   препаратів   в   організм.   

 Трансдермальний  шлях  введення,  як  один  з  пріоритетних,  отримав           
останнім  часом  широкий  розвиток  у  вигляді  трансдермальних  терапевтичних          
систем  (плівок,  пластин,  пластирів),  які  передбачають  пролонговане  введення          
біологічно   активних   речовин   в   організм   через   шкіру   або   слизові   оболонки.   

В  даний  час  трансдермальні  терапевтичні  системи  знайшли  визнання          
через  простоту  вживання  і  високу  ефективність.  Ці  принципово  нові  лікарські            
форми  забезпечують  регульоване  надходження  препаратів  через  шкіру,         
характеризуються  універсальністю,  високою  надійністю,  можливістю  досить        
швидко   перервати   дію   препарату   в   необхідний   момент.   

Новим  етапом  у  лікуванні  термічних  опіків  є  використання  лікарських           
фітоплівок  на  основі  полімерів  медичного  призначення  з  включеними  в  них            
субстанціями  природного  походження,  які  дозволяють  прискорити  процес         
загоєння   і   перешкоджати   запальним   процесам   в   місцях   опіку.   

Лікарські  форми,  що  традиційно  застосовуються  для  лікування  опікових          
ран,  такі  як  мазі,  гелі,  аерозолі  та  інші,  мають  істотні  недоліки.  Вони  не               
забезпечують  точність  дозування  лікарських  речовин,  не  дозволяють  зберегти          
сталість  її  концентрації  через  розбавлення  раневим  ексудатом  і  нерівномірності           
контакту  лікарської  форми  з  тканинами,  тому  розробка  складу  і  технології            
лікарських  плівок  на  основі  біосумісних  полімерних  матеріалів,  що  включають           
антибактеріальні,  протизапальні,  ранозагоювальні  речовини  є  актуальною        
проблемою.   

Метою  нашої  роботи  є  розробка  складу  і  технології  лікарської  плівки  для             
лікування   термічних   опіків.   

Для   цього   необхідно   було   вирішити   такі   завдання:   
-    Провести   підбір   полімерних   основ   для   плівковою   лікарської   форми.   
-  Розробити  технологію  отримання  плівкової  лікарської  форми  з          

фітопрепаратами   для   лікування   термічних   опіків.   
-   Визначити   вологопоглинання   і   адгезію   отриманих   лікарських   плівок.   
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-   Вивчити   антимікробну   активність   фітоплівок.   
В  результаті  досліджень  був  вибраний  оптимальний  склад  фітоплівки  для           

лікування  термічних  опіків  і  проведена  наступна  робота:  вивчено  вплив           
плівкоутворювача  на  якість  фітоплівки,  антимікробну  активність,  адгезію  і          
вологопоглинання.  Крім  того,  була  встановлена  оптимальна  ступінь  вологості          
фотоплівки,   що   забезпечує   її   найбільшу   адгезивну   здатність.   
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